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como favorito, según encuestas 
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Jesús Seguías, consultor político y presidente de la encuestadora Datincorp, destacó
que la encuesta fue realizada a sólo 10 días del lanzamiento de Edmundo González
como candidato

Las encuestadoras Datanálisis y Datincorp posicionaron a Edmundo González
Urrutia, candidato presidencial de la Plataforma Unitaria Democrática (PUD), con un
40% y 50% de aceptación entre los votantes en Venezuela.

El director de Datanálisis, José Antonio Gil Yépez, aseguró que existe un margen
muy importante a favor de Edmundo González, seguido a larga distancia por Nicolás
Maduro, quien refleja entre 18% y 20% de aceptación.

Sobre el candidato independiente Benjamín Rausseo, las encuestas señalan una
baja de popularidad, teniendo a su favor entre 6% y 8%, un sólo dígito que se
traduce en puntos bajos.

Mientras que, Antonio Ecarri, Luis Eduardo Martínez y los otros 8 candidatos «tienen
proporciones bastante modestas», que sumados dejan un 8% aproximado de la
población votante.

Por otra parte, Datanálisis también refleja una abstención probable alrededor de los
30 puntos.

Jesús Seguías, consultor político y presidente de la encuestadora Datincorp, destacó
que la encuesta fue realizada a sólo 10 días del lanzamiento de Edmundo González
como candidato

También subrayó que los resultados de esta encuesta “no es un apoyo a González
Urrutia como tal, sino un rechazo a la gestión del Gobierno”. Y advirtió que “si la
abstención supera el 50% hay altas probabilidades de que el Gobierno gane las
elecciones”.
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